



**Prefeitura de
SOROCABA**

Sorocaba, 27 de junho de 2014.

Informamos aos interessados, em resposta às solicitações de esclarecimento formuladas pela empresa **L2F SISTEMAS WEB LTDA. ME** ao Pregão Presencial nº 14/2014, o que segue:

PERGUNTA 1:

Quais os sistemas internos pelo SAAE Sorocaba

RESPOSTA:

O sistema é o CONAM.

PERGUNTA 2:

Destes sistemas quais são de propriedade ou desenvolvidos pela SAAE e quais são de terceiros?

RESPOSTA:

Todos são de terceiros.

PERGUNTA 3:

Quais dados seriam extraídos de cada sistema para publicação no Portal da Transparência

RESPOSTA:

Os dados são todos extraídos CONAM e podem ser vistos no atual portal: <http://sorocaba.saae.sp.etransparencia.com.br/portal/transparencia.aspx>.

PERGUNTA 4:

Em todos os sistemas terceirizados, haveria disponibilidade de abertura de um canal de comunicação (webservice) no sistema de forma que o Portal da transparência pudesse acessar os dados para efetuar a publicação dos mesmos. Gostaríamos de obter uma lista de quais sistemas ofereceriam quais tipos de canal de comunicação para acesso à informação para alimentação do Portal da Transparência.

RESPOSTA:

A atual forma de extração é a importação de dados gerados pelo sistema em uma pasta acessada via Internet; outras formas de integração devem ser acordadas entre a licitante vencedora e o fornecedor do sistema.